

Szilágyi Zsolt
önkormányzati képviselő
Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros önkormányzata



Kérdés a 85/2015. sz.-ú, „jelzésre lakáson biztosított ellátás Ferencvárosban” című előterjesztéssel kapcsolatosan

Tisztelt Polgármester úr!

Figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés b) pontjában foglalt rendelkezésekre – mely szerint az „*önkormányzati képviselő... ..a képviselő-testület ülésén a polgármestertől (alpolgármestertől), a jegyzőtől, a bizottság elnökétől önkormányzati ügyekben felvilágosítást kérhet, amelyre az ülésen - vagy legkésőbb harminc napon belül írásban - érdemi választ kell adni*” – kérem tisztelt Polgármester urat, hogy a törvényes határidőn belül, szíveskedjen felvilágosítást adni számomra az alábbi ügyben.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosításának felülvizsgálatáról korábban a 2014. november 27-i testületi ülésen tárgyalt a T. Képviselő-testület a 187/2014. sz. előterjesztésben foglaltak alapján. Az előterjesztés megfogalmazása egyértelműen arra engedett következtetni, hogy jöllehet a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítása állami feladat, a kerületünkben annak megszervezésére a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság nem képes. Mivel a szolgáltatás biztosítását magam is kiemelt fontosságúnak ítélem, szerettem volna többet megtudni az ügy körülményeiről.

Erre való tekintettel, - a Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdésében, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében meghatározott feladat-, és hatáskörében eljárva – testvérem, Szilágyi György, a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselője írásbeli kérdéssel fordult az illetékességgel bíró Emberi Erőforrások Minisztériumának vezetőjéhez. Mind a feltett kérdést, mind pedig az arra kapott választ csatolom T. Képviselő-testület részére.

A szakértő álláspontja arra enged következtetni, hogy a korábbi, **187/2014, illetve a jelenleg tárgyalandó 85/2015 számú előterjesztésekben a valóság egyes elemei csak részlegesen kerültek kifejtésre.** Megfelel a valóságnak ugyanis az az állítás, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítására a Ferencváros területén a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság jelenleg nem képes, azonban egyik előterjesztésben sem került kifejtésre az a mellékesnek egyáltalán nem nevezhető tény, hogy **erre a helyzetre jórészt az Önkormányzat korábbi felróható mulasztása vezetett.**

A miniszteri válaszból ugyanis egyértelműen rögzítésre került, hogy azért nem működik a IX. kerületben államilag támogatott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, mert **a kerületi önkormányzat a 2009-től induló — a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által működtetett — pályázati rendszerben nem vett részt.**

Az előterjesztői szándék nemes volt, mely a rászorulóknak további ingyenes ellátásának biztosítására irányul nem kérdőjelezhető meg, és nyilvánvalóan támogatandó. Ezen túlmenően azonban **nem nélkülözhető annak megvizsgálása, hogy milyen mulasztások sorozata vezetett az említett pályázati rendszertől való távolmaradáshoz,** és természetesen az sem, hogy **ezen mulasztások az elmúlt időszak folyamán összességében mekkora vagyoni hátrányt okoztak Ferencváros Önkormányzatának.** A jelenlegi helyzetben ugyanis – a korábbi időszakhoz hasonlóan – egy olyan kötelezően ellátandó állami feladat finanszírozása történik az Önkormányzat költségvetésének a terhére, amelyre egyébként – kellő körültekintés mellett – igénybe vehető lett volna a központi költségvetés általi finanszírozás. Az előzmények teljes körű és maradéktalan tisztázása mellett indokolt megvizsgálni az is, hogy a kialakult helyzetben milyen intézkedésekkel orvosolhatóak a korábbi mulasztások.

A fentiek tükrében kérem Tisztelt Polgármester úrtól, hogy

- I. Milyen folyamatok, mely felelős személyek közrehatása, illetve mulasztása vezetett oda, hogy a Budapest IX. kerületében több éve nem működik államilag támogatott jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, mivel a kerületi önkormányzat a 2009-től induló — a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által működtetett — pályázati rendszerben nem vett részt?
- II. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra a 2009-től induló — a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által működtetett — pályázati rendszer által biztosított források megnyitja óta összesen mekkora kerületi forrás került elköltésre?
- III. Tisztelt Polgármester Úr milyen intézkedések meghozatalát tervezi annak érdekében, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a továbbiakban a kerületi költségvetésen kívüli források bevonásával történhessen meg?

Budapest, 2015. április 23.


Szilágyi Zsolt
képviselő